

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**16677** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Contratación de un servicio de limpieza en las dependencias oficiales de la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil en las comunidades autónomas de Valencia y Murcia. Expediente: 2DGT2BP00004.*

De acuerdo con la Resolución del Director General de Tráfico de fecha 24 de mayo de 2023 se ha ampliado el plazo de presentación de ofertas.

Respecto al anuncio 13665 publicado en el BOE número 110, del 09 de mayo de 2023

En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación, donde dice hasta las 14:00 horas del 29 de mayo de 2023, debe decir hasta las 14:00 horas del 09 de junio de 2023.

En el apartado 21. Apertura de ofertas: 21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 21.2.1) Apertura sobre administrativa, donde dice 7 de junio de 2023 a las 10:00... debe decir 14 de junio de 2023 a las 10:00....

21.2.2) Apertura sobre oferta económica, donde dice 14 de junio de 2023 a las 10:00... debe decir 21 de julio a las 10:00....

Madrid, 24 de mayo de 2023.- Secretaria General, María Lidón Lozano Pérez.

ID: A230021510-1